## DXE 株式会社 宛

## JWNET 加入申込書(団体加入用)兼 JWNET-EDI 連携サービス申込書

公益財団法人日本産業廃棄物処理振興センター(以下、JW センターという。)の「電子マニフェスト加入規約」及び添付の

「JWNET-EDI連携サービス利用規約」に承諾し、 DXE 株式会社を利用代表者として JW センターが提供する JWNET サービス に申し込みます。

電子マニフェスト加入規約 [https://www.jwnet.or.jp/jwnet/youshiki/procedure/kiyaku.html]

	名称	(フリガナ)				
				(フリガナ)		
4n 7 +/	/ D T+h		//\ <del>+</del> + 4 4			
加入者	役職		代表者名			
(ご契約者)						
		〒				•
	住所	'				
	TEL		FAX			
	部署名			(フリガナ)		
<del></del>				(2971)		
			氏名			
事務ご担当者(※1)						
	TEL		FAX			
	17//					
連絡先				業種(※3)		
メールアドレス(※2)				未催(への)		
(※1) 事務担当者は、代表者と	上異なる場合のみ	ご記入下さい。				

(※2) 連絡先メールアドレスは、パソコンのメールアドレスをご記入下さい。JW センターからの手続きやシステム等に関する重要なお知らせの配信先ですので、必ずご記入下さい。

(※3) ご記載ない場合は、弊社にて設定致します。

JWNET で加入者情報の公開をご希望の方は以下のご記入もお願い致します。

□加入者名と、以下の URL にて加入者情報の公開を希望します。 □加入者名のみ公開を希望します。

http://

## ■注意事項

- ・DXE 株式会社を利用代表者として加入した加入者番号は、DXE システムを利用した取引のみで使用可能です。万が一、DXE システムを利用しない取 引による使用が明らかになった場合は JWNET からの請求に基づいて別途使用料をお支払頂くことになりますので予めご了承下さい。
- ・DXE 株式会社を利用代表者として加入した加入者番号が、加入後 18 ケ月に亘り DXE システムの利用がない状態が継続した場合、次に到来する 12 月 末時点をもって、団体加入取消しの手続き行うものとします。
- ・連絡先メールアドレスは必ずご記入ください。ご記入いただけない場合は、受付出来かねますのでご了承ください。
- ・お申込み後は弊社にて順次手続き致します。手続きが完了しますと連絡先メールアドレス宛で加入者番号、仮パスワードのメールが届きますのでご確 認ください。通常1~2週間で手続きは完了致しますが、メールが届かない場合は DXE 株式会社にお問い合わせください。
- ・加入後に加入証が必要な場合は、JWNET にログインしてお客様自身にて印刷いただきますようお願い致します。

利用規約に同意し、上記の内容で申し込みます。

お客様ご確認欄 (ご記入頂いた方のフルネームサインをお願い致します)

## 弊社記入欄

収集運搬業者	2001604 株式会社姫路環境開発様
加入者番号	
EDI 利用確認キー	
DXE Station 登録者	